НЕЙЧО ПЕТРОВ-РЕДЖИ – НОСИТЕЛ НА 

«КРИСТАЛНА ЛИРА», 2014 ЩЕ БЪДЕ ИСУС ХРИСТОС В рок операта по музика на Андрю Лойд Уебър и текст на Тим Райс «ИСУС ХРИСТОС СУПЕРЗВЕЗДА» 

на 24 НОЕМВРИ от 19 часа на основна сцена

Рок операта „Исус Христос супер звезда”, с Нейчо Петров-Реджи в главната роля ще се играе за пореден път на 24 ноември от 19 часа на Основна сцена след изключително успешните премиерни спектакли през април т.г. Талантливият млад певец Нейчо Петров-Реджи, познат с изискания си стил от клубната сцена, заслужи възхищението на публиката с първата си оперна изява.
С впечатляващо певческо и артистично майсторство той създаде един силен образ на Исус Христос в рок операта „Исус Христос супер звезда”, постановка на Държавна опера – Варна с диригенти Юли Дамянов и Страцимир Павлов и режисьор Светозар Донев. 

В допитването на Радио Класик ФМ до аудиторията за най-харесван изпълнител на годината, сред номинираните в категория «Оперно и оперетно изкуство» Нейчо Петро-Реджи получи най-голяма подкрепа и това му донесе наградата. На тържествената церемония в Деня на будителите той бе удостоен с «Кристална лира 2014» - Награда на публиката, най-демократичното отличие на СБМТД и Радио Класик ФМ. 
След София, Варна е първият град в България, където се поставя рок операта «ИСУС ХРИСТОС СУПЕРЗВЕЗДА». Действието на рок операта приблизително следва каноничното евангелие за последните седмици от живота на Исус, като започва с пристигането на Исус и неговите последователи в Йерусалим, и завършва с разпъването му на кръста. 

Вече години наред образът на Спасителя не слиза от екрана и сцената. Навярно защото човечеството винаги се е нуждаело от Исус, а и днес продължава да се нуждае от него. 
Този път едновременно на диригентския пулт и на пианото ще бъде прекрасният варненски музикант Страцимир Павлов. Художник на спектакъла е Иван Токаджиев, а балетмайстор Анна Донева.

Своите герои в „Исус Христос супер звезда” ще пресъздадат отново великолепните солисти на Националния музикален театър Александър Мутафчийски (Пилат) и Георги Ханджиев (Юда), а Даниела Димова ще се представи в  единствения женски образ в уникалната творба на А. Л. Уебър - Мария Магдалена.
Останалите роли са поверени на Гео Чобанов, Владислав Владимиров, Людмил петров, Пламен Долапчиев, Свилен Николов, Христо Ганевски, Стоян Финджиков, Петоър Генов, Елеонора Христова, Закар Гостанян и др.
Дебют на Олга Михайлова-Динова в ролята на Хана Главари в   прекрасната оперета «Веселата вдовица» от Франц Лехар на 26 ноември от 19 часа.
На 26 ноември от 19 часа на своята основна сцена Варненската опера ще представи една от най-популярните и обичани от публиката оперети – «Веселата вдовица» от Франц Лехар. 

В постановъчния екип влизат познати имена от европейската музикална сцена: режисьор Марк Кроне (Холандия); сценограф Карел Спанхак (Холандия); костюмограф Маррит ван дер Бургт (Холандия); хореограф Андре де Джонг (Холандия). 

На диригентския пулт ще застане гост-диригентът от Стара Загора Красимир Къшев. В ролята на Хана Главари (Веселата вдовица) своя дебют ще направи солистката на ДМБЦ „Стефан Макезонски” Олга Михайлова-Динова 
Олга Михайлова-Динова завършва НМА „П. Владигеров“ през 1992 г. в класа по оперно пеене на проф. Сима Иванова. През същата година дебютира на сцената на Националната опера в ролята на Розина от „Севилския бръснар” на Росини. През следващите  години изпълнява с успех централните роли от оперите „Така правят всички” и „Сватбата на Фигаро” от Моцарт, „Италианката в Алжир” от Росини, „Кармен” от Бизе, „Норма” от Белини, „Селска чест” от Маскани, „Трубадур” и „Дон Карлос” от Верди. Изявява се и в областта на оперетата и мюзикъла в спектаклите “Цигански барон” и „Прилепът“ от Й. Щраус, „Баядерка” от Калман, „Мис Сайгон” на Шьонберг, „Котки” от Уебър и „Уестсайдска история” от Бърнстейн. Олга Михайлова–Динова е изнасяла множество камерни тематични концерти с музика от френски, испански, италиански, немски, руски и български композитори, както и съвременна класическа и популярна музика. Певицата е изпълнявала мецосопрановите партии в редица кантатно-ораториални произведения, сред които „Матеус Пасион” и „Йоханес Пасион“ от Бах, „Месия“ от Хендел, „Реквием“ от Моцарт и др. Има многобройни записи в БНР и БНТ, а през 2009 г. издава самостоятелен компакт-диск с песни на Тодор Попов. 
Олга Михайлова-Динова е чест гост на варненска сцена. Тя с успех е изпълнявала следните роли: Кармен от едноименната опера на Жорж Бизе, както в оперен, така и в балетния вариант, Принцеса Еболи в „Дон Карлос”, участие в концерт „Моление” – оратория по музика на академик Найден Андреев, участие в концерта „Hello Broadway”, Сантуца в „Селска чест” и др.
В ролята на Граф Данило Данилович – Валерий Георгиев, солист на операта във Варна. 
В останалите роли: Пламен Георгиев, Михаил Михайлов, Людмил Петров, Лиляна Кондова, Владислав Владимиров и др.

