Допълнителни програми по желание:

· „Троодос – Киккос“. Посещение на планинския масив Троодос, където сред лозя е разположено селото Омодос, намиращо се под закрилата на Юнеско. Посещение на манастира на Светия Кръст, в който се пази фрагмент от оковите на Христос и части от Светия Кръст. Следва посещение на винарна в Троодос и дегустация на местни вина. Посещение на високопланинското село Продромос с възможност за обяд в местна таверна. Посещение на Свято-Киккския манастир – най-богатия и известен манастир на острова. Тук се съхранява чудотворната икона на Дева Мария нарисувана от евангелиста свети апостол Лука. Посещение на гробницата на първия президент на Кипър Архиепископ Макариос, която се намира в планината Трони.  – (Дни на провеждане: понеделник и четвъртък.  Цена: възрастен - 35евро; дете до 12 г. -25евро)
· Круиз „Залез и море“ с трансфер от хотела до пристанището. По време на круиза се посещават: *Морски заливи в резервата Акамас – Заливът на Афродита, о. Св. Георги, заливът на Манолис, заливът Плачи. Възможност за къпане в кристално чистите води на Синята лагуна. Вечеря на кораба с ястия от националната кипърска кухня и вино (включени в цената). 
(Дни на провеждане: неделя. Цена: възрастен - 45 евро; дете до 12г. –  25 евро)
·  „Синята лагуна“. Програмата се осъществява с автобус и кораб. Първата спирка са морските пещери и банановите плантации. Следва посещение на рибарското село Лачи, откъдето екскурзията продължава на кораб. Отплаване към резервата Акамас. Посещение  на ботаническа градина, в чийто ъгъл се намира пещерата с романтичното име „Банята на Афродита“. Възможност за плуване в залива на Афродита. Възможност за обяд (не е включен в цената). Посещение на местна винарна с възможност за дегустация на вино. (Дни на провеждане:  понеделник и четвъртък.  Цена: възрастен - 35 евро; дете до 12г. – 20 евро)
·  „ 100% Кипър“. Отпътуване за юго-западното краибрежие на района Пафос. Посещение на един от най-красивите плажове на острова, където се издига огромна скала. Според преданието гръцката богина на любовта и красотата Афродита се е родила тук от морската пяна. Посещение на Лофу – едно от най-колоритните села в планинския масив Троодос, чиято история започва още от VII век. Селото се отличава с тесни улички и каменни къщи. Лофу е известно с производството на зехтин от древни времена. Посещение на магазин за продажба на местни видове сирена – Халуми, с възможност за дегустация и покупка. Следва посещение на Омодос. Селото се слави със своите превъзходни лозя и отлично вино. На площада му се намира манастира на Честния Кръс. Тук се съхраняват мощите на 26 светци, Веригите Христови и частица от Честния Кръст. Посещение на Милломерис. Два от най-живописните, естествени водопади на Кипър. Смята се, че Милломерис е най-високия водопад на  острова с височина 15м. Посещение на планинското село Платрес – най-древното село на острова, считано за място на отдих на царе и поети. Посещение на винарна с дегустация на най-древното и известно къпърско вино – Коммандария, получило признание в различни страни по света. (Дни на провеждане: вторник. Цена: възрастен - 38 евро; дете до 12 г. – 25 евро)
· 

Лимасол и Курион .  Посещение на Петра ту ромиу - родното място на богинята Афродита, един от символите на Кипър. Мнозина вярват, че Афродита още пази своя любим остров, благословената земя на "сладостния Кипър". Отпътуване за античния град Курион. Комплексът включва античен театър, римски вили с добре запазени мозайки, раннохристиянска базилика, агора и др. Разглеждане на храма на Аполон Илатски и култовия център към него, разположени на скала с красива панорама към морето. Отпътуване за замъка Колоси. Построен е през 13 век, когато след падането на крепостта Акра в Палестина тук се установява седалището на Великото Командорство на рицарите от Ордена на Св. Йоан от Йерусалим. Посещение с дегустация във винарска изба. Отпътуване за Лимасол - втори по големина град на острова. Тук се намира най-голямото пристанище в страната и някои от най-добрите плажове на Кипър. Разходка в стария град с крепостта, построена от Ричард Лъвското Сърце за сватбата му с Беренгария Наварска, и уличките с реставрирани исторически къщи. Свободно време по крайбрежната улица и пристанището с многобройни заведения и красива панорама към залива на Лимасол.
 (Дни на провеждане: петък. Цена:  възрастен - 35 евро; дете до 12г. – 25 евро)
· 

Никозия и Лефкара. Никозия - столица и най-голям град на Кипър. Градът е последната разделена столица в света след падането на Берлинската стена. През 2007 г. части от границата, известна като „Зелената линия”, са разрушени откъм южната ѝ половина. Туристическа програма: Венецианските стени (построени през 16 век, едни от най-добре запазените ренесансови стени в Източното Средиземноморие), Паметника на свободата, Архиепископския дворец и паметника на Макариос III, катедралата Св. Йоан Кръстител,  стария квартал Лаики Гитония. Свободно време по известната улица "Ледра" с възможност за влизане в  турската част на Никозия (преминаване през ГКПП само с лична карта) и посещение на катедралата Св. София, превърната в джамия през 1571 г., възможност да се потопите в неповторимата атмосфера на прочутия Буюк хан Кервансарай с неговите кафенета, ресторанти и сувенирни магазини.
(Дни на провеждане: вторник. Цена: възрастен - 35 евро; дете до 12 г.– 25 евро)
Забележка!!! 

· Туровете се провеждат с екскурзовод на руски или английски език. 
· Цените не включват входни такси за посещаваните обекти.

