Онлайн магазин за Вашия бизнес с мобилна версия, панел за управление, включен хостинг, домейн и техническа поддръжка за 12 месеца
Време е да дигитализирате своя бизнес - без значение дали той е голям или малък бизнес, дали представлява само Вашата страхотна идея, която все не Ви остава време да реализирате, или пък дори, ако вече имате уеб сайт, но той не отговаря напълно на Вашите нужди, не подхожда напълно на Вашата визия или не привлича достатъчно потребители... Дигиталният свят на интернет Ви очаква със своите безгранични възможности. Supercartbg.com ще Ви помогне с това страхотно предложение с над 70% процента отстъпка. 
	Онлайн магазин за Вашия бизнес с мобилна версия,  включен хостинг, домейн и техническа поддръжка за 12 месеца


	99.00 лв вместо 500 лв


С този ваучер Вие ще се сдобиете с нов уеб сайт - онлайн магазин, чрез който ще можете да заемете своята заслужена позиция в интернет пространството на Вашият бизнес. С красивата визия на избран от Вас дизайнерски шаблон, предложен от нашата платформа, Вашият нов магазин ще бъде страхотен - подходящ за разглеждане както от десктоп компютри, така и от смартфони, а освен всичко останало, ще бъде снабден с удобен и достъпен за Вас административен панел за управление на всички негови аспекти, без да е необходимо да притежавате специфични технически умения или да ангажирате външна услуга за техническа поддръжка. 
Ще можете да публикувате в интернет своите страхотни предложения и оферти и да реализирате онлайн покупко-продажби. Получавате наведнъж всичко, което Ви е необходимо, за да стартирате пълноценно своя онлайн магазин (подробно техническо описание на съдържанието на офертата е дадено по-долу). Едно от най-важните неща, което отличава услугата на Supercartbg.com, е уникалния Панел за управление ( CMS система ), която е изцяло на български език и с която можете да управлявате своя уеб сайт от всяко място с интернет връзка. Тя разполага с множество програмни функционалности и освен всичко друго, е подходяща за използване включително и чрез мобилно устройство, което означава, че разполагате с изключително удобен инструмент за управление на всеки аспекти от Вашият магазин. Например, ще можете да заснемате своите продукти през телефона си и да ги публикувате в магазина си моментално, ще можете да следите направените поръчки в сайта през интернет, а така също и ще можете да заменяте или променяте цените на продуктите си през телефона. Ще получите и подробно видеообучние на български език за работа с панел за управление. Това е страхотно, нали?
Офертата включва:
- изграждане на визия на уеб сайта Ви, на база на предоставена от Вас информация при регистрирането на ваучера, изпратени снимки и избран от Вас примерен шаблон за дизайн на уеб сайта Ви. Примерни шаблони от нашата платформа може да разгледате на следните линкове:
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- вкараване на първоначална информация в сайта Ви на база на предоставената от Вас информация при регистрирането на ваучера. В това число влиза:

- създаване на меню и необходимите страници на Вашият уеб сайт (между 6 и 15 в зависимост от избраните от Вас опции на сайта и обема на предоставената информация);


- извеждане на Вашата лого в сайта, ако имате такова;


- изграждане на начален анимиран банер на сайта Ви;


- публикуване на информация за бизнеса Ви;


- създаване и настройки на модул Продукти и публикуване на първите Ви три продукта, включително на снимки, описание и цена;


- публикуване на контактна информация с Google maps, ако желаете този компонент;

- създаване и настройки на модул Галерия, ако желаете такъв, и публикуване на първите Ви 10 снимки;

- създаване и настройки на модул Новини, ако желаете такъв, и публикуване на първите Ви три новини;

 
- създаване и настройки на модул Представяне на бизнеса Ви;

 
Вашият уеб сайт в Supercartbg.com ще Ви предостави и множество други предимства:


- без ограничения за допълнителни страници в сайта Ви, които ще можете да създавате дори и сами;


- без ограничения на броя продукти, в рамките на условията на хостинга от 2 ГБ (ще можете свободно да публикувате приблизително 1000 продукта);


- без ограничения на категориите на продуктите;


- мобилна версия на Вашият уеб сайт, което го прави удобен за разглеждане включително и от телефон;

Също така офертата включва:
- домейн (уникален интернет адрес) за срок от 12 месеца. Можете да избирате между безплатен домейн от типа израното_от_вас_име.supercartbg.com или самостоятелно име с окончанието .com, .net, .org, .eu. При избор на самостоятелен домейн трябва да доплатите годишна такса от 40 лева при регистрирането на ваучера в системата на Supercartbg. Заплащането става чрез разплащателните методи easypay или bpay - ще Ви бъде генериран код за заплащане, който можете да използвате в касите на easypay или можете да заплатите чрез бакомат. С тази такса се заплаща услугата на трета страна - доставчик на домейни, който се ангажира от Supercartbg.com, в ролята на посредник между доставчика на услугата и Вас.;
- хостинг (наем на интернет пространство) и техническа поддръжка за срок от 12 месеца, първоначални настройки и въвеждане на подадената от Вас информация, снимки и продукти в сайта. Хостингът е пространство за функциониране на електронния магазин с гарантирана видимост, поддръжка и надеждност на сървърите, наето от Supercartbg.com, в ролята на посредник между доставчика на услугата и Вас. Хостингът е с параметри до 2 ГБ.
- уникална CMS система (Панел за управление на сайта), която е изцяло на български език и с която можете да управлявате своя уеб сайт от всяко място с интернет връзка. CMS  системата е мобилно съвместима и ще можете да я използвате и през телефона си. Изключение правят единствено определени специфични функционалности при изграждането на определени видове страници, за които (единствено!) ще Ви е необходим настолен компютър.
- подробно и внимателно обучение за работа със CMS системата чрез видео-обучителен курс, до който ще Вимате достъп в системата на Supercartbg.com след регистрацията на ваучера. В курса са онагледени - стъпка по стъпка, необходимите действия и настройки за работа със CMS системата и управление на основните й функционалности;
- техническа поддръжка за срок от 1 година - 24/7 защита срещу хакерски атаки, периодичен запис на цялата база от данни, коригиране на бъгове, безплатни актуализации на кода. Техническата поддръжка не включва услуги по управление на съдържанието на Вашия уеб магазин, като актуализации на продукти, текстове, снимки, обслужване на поръчки и др. подобни. Нашите услуги са програмистки характер и са фокусирани върху изграждането на качествен уеб сайт;
- сайтът Ви ще включва редица модули, сред които споменатите вече модул за представяне на Вас или вашият бизнес, модул Галерия, модул за Контакти, Google maps интеграция, модул Новини, но така също и по-специфичени модули, които са от голяма полза за онлайн магазина Ви, като например модул за управление на продуктите във Вашият магазин, модул за управление на поръчките, модул Потребители. Един или повече от модулите се активират при подаване на необходимата информация от Вас при регистрацията на ваучера, но няма пречка впоследствие, след стартирането на уеб сайта да си ги активирате/деактивирате сами чреьз CMS системата;
- два варианта на поръчване на продуктите във Вашия магазин - чрез наложен платеж или чрез Epaybg, при Ваша регистрация при Epaybg.
При желание от Ваша страна и закупуване на допълнителна услуга за SEO оптимизация получавате по-голяма степен на оптимизиране на сайта Ви за добро индексиране в Google чрез:

- регистриране на сайта Ви в Google Search Console;

- разширяване и оптимизиране на ключовите думи в сайта Ви и на текстовото му съдържание;

- изграждане на site-map - карта на сайта Ви, която спомага за по-добро индексиране и по-високо класиране на сайта Ви при google търсения - чрез показване на голям брой страници от сайта Ви.
Срокът за изпълнение на оптимизацията е до 10 работни дни след заплащане на услугата по тарифите от сайт на Supercartbg.com 

Условия за използвате на ваучера:
- За да активирате ваучера си, трябва да попълните разширения формуляр на: https://supercartbg.com/supercart/voucher.php. Чрез него ще ни подадете цялата необходима информация за изграждането на уеб сайта, включително всички необходими снимки и текст. Неизбежно е - колкото по-обширна и богата информация ни бъде предоставена, вкл. снимките, толкова по-съдържателен и интересен ще бъде Вашия нов уеб сайт. Формулярът се състои от 8-10 стъпки в зависимост от избраните от Вас варианти и е препоръчително да го попълните внимателно. Не е задължително да попълните формуляра наведнъж - дори и да прекъснете попълването и да влезете в него в по-късен момент, въведената до момента информация от Вас ще бъде запазена и ще можете да продължите от стъпката, до която сте стигнали. 
Попълването на разширеният формуляр е подходящ метод за точно и правилно дефиниране и изпълнение на Вашата поръчка, а освен това е и необходимост, с оглед съкращаване на разходите по комуникиране, телефонни разговори, срещи и други и с оглед на възможността да Ви предоставим настоящата оферта с голяма отстъпка. Supercartbg.com не поема ангажимент за комуникации в реално време. Необходимата комуникация с клиентите се осъществява на посочения имейл и Viber.
- В срок до 10 работни дни от попълването на формуляра, сайтът Ви ще бъде изработен и ще получите на посочения от Вас имейл - инструкции за вход в системата за управлението на сайта Ви;

- Общите условия за ползване на услугите на Supercartbg.com може да прочетете на: https://supercartbg.com/superobshti.php.

- Всички други глобални условия на Grabo.bg

За Supercartbg.com:

Supercartbg.com е стартиращ бизнес в областта на Web технологиите, който се стреми да реализира иновативни за българския пазар услуги.
 Supercartbg.com може да се похвали с млад и мотивиран екип и вече разработени и утвърждаващи се на пазара услуги в областта на онлайн търговията.
телефон за контакт: 0883305051

имейл: supercartbg@gmail.com

